¢ Buktop I'oro:

YM 4e10Be4eCKUHU UMEeT TPH
KJIK04Ya, BCE OTKPbIBAKOIIUX,-

3HAHMUE,
MBICJIb,
BOOBPAKEHMUE.




METO/bI PEHIEHUS
MMOKA3ATEJBHBIX
YPABHEHUU

Y4eOHbIA MO3IOBOM IITYPM HA
ypoke ajareopsl B 10kjacce

Yuureib:

KopanoBa Tarbsina BacuibeBHa



MeToabl penieHUs MPOCTENIINX
IMOKA3aTeJbHBbIX YPABHCHUM.

X _ 1024 8 63X
o1 6F 38
_ 2 3th :1,
175 =21%; 1 = |x -1




LEJb YPOKA:

NU3YUYHEHUE METO10B
PEILEHUA
INOKA3SATEJ/IbHbBIX

YPABHEHUMN.
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3HAHMUE,
MBbICJIb,

BOODBPAKEHUE

UCTHUHBI IYTEM EE
YCMOTPEHUAL.
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JTAIIbI YYHEBHOI'O
MO3I'OBOI'O HITYPMA

~ ONTHMAJbLHOM METOo/Ie pelneHus
YPABHEHUM OTAEJbHbIX IPYIIIL.

11l yTan: aHaaus ujaen; KOppeKIus;
BbLIBO/IbI.



¢ HanoGosee o01me MeToan! penieHus

® & & & & & oo

¢  ypaBHEHHUIL.

MeTO/ PAa3JI0KEeHUs] HA MHOKUTEJIHN
METO/I 3AaMEHbI IEPEMEHHOM

HCI0JIL30BAHUE OHOPOTHOCTH

MeTOJ HHTEePBAJIOB

rpapu4ecKuu MeTO/

HCII0JIb30BAHUE MOHOTOHHOCTH
HCII0JIb30BAHUE OTPAHNYEHHOCTH

MeToa ucciaeanosanusa O/13

HCIO0JIb30BAHNE CONPIKEHHOCTH BbIPAKEHUHU
Nmepexoa K pABHOCUJILHOU CUCTEMe




OO0mu JKUTeJIeM neBoﬁ\
4acTv yPABHEHUS eCTh
cTeneHb
3x—2

i BreineceMm €€ 3a CKOOKH ‘




NpHu X paBHbL: 4.04+ 4 72X _ 34,
-MIPUMEHUTH BbIHECEHHE 32 CKOOKM CTEIEeHM C
HAUMEHbIIUM OCHOBAHHEM.

¢ Eciau B noka3zarejax creneHem oJauH
K03 (pUuIHeHT NPU X B IBA pa3a 00JbIIIe
PYyroro: 32X+1 _8'3X _ 3 ,
-IIPU MOMOIIM 3aM€eHbI IIePpEeMEHHOM CBECTH
YypaBHEHHE K KBAJPATHOMY.
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NPHU X MPOTHBOMOJIOKHBL: 314 _3X _ 5
-TIOMHOKUTH YPABHEHHE HA TAKYIO CTECIECHbD,
YT00bI KOIPPUIIUEHTHI NP X CTAJIHU

MOJIOKUTEJIbHBI M CBECTH IPHU MOMOIIM 3aMeHbI
NepeMEHHOM K KBAJIPATHOMY YPABHEHHIO.

¢ OaHOpoaHOE YPABHEHHE.

2X X X 2X
3:-57° =8-37 57 +5-37 =0
Pa3iesuTs YypaBHEHHE HA OHY U3 CTAPIIHUX
CTeNneHer, MPUMEHUTH 3aMEHY IePEeMEHHOM.




1V 3Tam Mo3rosoro mrypma
(IoMaIIHUMN).

= d9 oyMaTh HA/l METOAAMU pPelIeHus
)| ocraBUINXCS YPaBHEHHI.

/la, myTh MO3HAHUSA HE IVIAT0K.
Ho 3HaeM MbI CO IIKOJIbHBIX JIET:
3aragok 0oJblle, YeM pa3rajaok,
N nouckam npeaesa Her!

JI.TarpbsiHNYeBA.



zxz i i S e 16\/2

2x2—6x—2.5 = 16\/2 :> 2x2—6x—2.5 o 24 i 20.5
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zxz —6x—2.5 24.5

4 IIpu yMHOKeHuM cTeneHei ¢
OIMHAKOBBIMHU OCHOBAHU

T

norKa3arTeJ/in CRJIAJAbIBAIOTCHA

34 20.5 - 24.5

x%—6x—25=45

r

x? — 6x —
x;+x,=6 u x1x2=-7] _

.’C]zl, X =7




(EF3) Pemute ypaBHeHUE

3-9x—28-3x+11:(\/2—2x2)2+2x2.

T-28.3 4 11=2-20 4207, [3-37-28:3749=0,
Dx* > 0; I=x*>0;

3.3 ~28.3+9=0

y:3x,y>O,TOéj}$—28y+9=0,

y=9 i ¥ =3

=9 wm 3"%

X =2 MJIH x=—
1—x2>0 =l Omeem : —1
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